Câu 1:  [2D2-6.1-3] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Vậy có 9 giá trị nguyên của tham số 
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Câu 2:  [2D2-6.1-3] (Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Tìm số nguyên dương m sao cho tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 3:  [2D2-6.1-3] (HK1 - K12 - Trong Team - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số 
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Tập nghiệm của bất phương trình có không quá 9 số nguyên khi và chỉ khi 
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Câu 4:  [2D2-6.1-3] Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Vậy bất phương trình 
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Câu 5:  [2D2-6.1-3] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Số giá trị nguyên dương của tham số [image: image57.wmf]m
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Câu 6:  [2D2-6.1-3] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên dương [image: image76.wmf]y
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